

山东男篮106:108惜败浙江 到手的鸭子,就这么飞了

又是一场山东男篮痛失好局的比赛。10月28日下午,CBA常规赛第8轮,山东男篮对阵开赛以来未尝败绩的浙江男篮。在最高领先18分的情况下,山东男篮在终场前5秒时被对方三分准绝杀,以106:108遗憾落败。

此役过后,浙江男篮延续了开赛以来的全胜战绩,以八连胜之姿继续领跑积分榜。而山东男篮,则无缘结束近年来对阵浙江男篮的正赛连败纪录。

记者 冯子涵

昨日重现 山东再遭三分准绝杀

面对缺少一名外援出战的浙江男篮,山东男篮本有拿下比赛的机会。

综观全场数据,山东全队六人得分上双,命中率高达49%,33个助攻数比浙江队还多8个。同时,浙江男篮外线失准,三分命中率仅有16%。

然而一路狂奔的山东男篮,却在终点线前“翻了车”。

当比赛还剩15.6秒时,浙江外援盖利在弧顶持球。此时,浙江男篮其他队员已经拉开空间,让他放手一搏。接着,盖利正面三分出手打板命中,只留给山东男篮5秒钟时间。最终,高诗岩在外线强行出手不中,山东男篮输掉了比赛。

而类似的画面,已经上演过一次了。

在此前对阵天津男篮的比赛中,山东男篮同样也是在一度领先6分的情况下,被天津外援杰弗森投中准绝杀三分球,最终以95:96落败。

本场比赛和对阵天津时的相同之处不仅在于此。当时,杰



在浙江队的高压防守下,山东男篮自乱阵脚断送好局。 新华社发

弗森一人球队贡献了36分,比山东男篮三外援加起来的得分还要多。这次完成准绝杀的盖利,则轰下了37分12篮板7助攻的准三双数据。

自乱阵脚 末节后卫疯狂失误

本场比赛的大部分时间,山东男篮的发挥都可圈可点,在比赛最后三分钟时,球队仍以100:93领先对手7分。

看起来,山东男篮爆冷掀翻“领头羊”,送给浙江男篮赛季首败,是如此触手可及。但随着对方主力吴前造成山东队员三分

球犯规并三罚全中后,他们顺势打出了一波15:4的反击高潮,并完成逆转。

山东男篮遭遇“黑色三分钟”的背后,后卫队员的接连失误是重要因素。

“这场比赛的前3节,我们在攻防两端做得还是不错的,第4节对方防守强度上来之后,山东队员对于破全场紧逼的技术还存在问题。”赛后,山东男篮主帅王晗分析道。

的确,当浙江男篮摆出“超级五小”阵容,并施以高压防守时,山东男篮的后卫就乱了阵脚。

从山东男篮发后场球开始,陈培东、高诗岩,甚至连外

援罗切斯特都接连出现失误,加上体能的透支使球队命中率下降,全队在最后三分钟里仅仅得到6分。

不难看出,球队是输在了心态失衡上。对此,王晗也坦言:“如果没有这个敢取胜的信心,那么一切技战术都是零。”

哨声连连 全场三人“提前毕业”

本场比赛,裁判的判罚尺度明显收紧,也让双方在用人上遇到了困扰。

据统计,浙江男篮出现27次个人犯规、1次技术犯规和2次

违体犯规;山东男篮则是吃到了31次个人犯规。

全场总计61次响哨,不仅将比赛切割得很碎,还有三名球员因此提前犯满离场。其中,浙江球员程帅澎累计1次技术犯规和1次违体犯规被驱逐,他的队友刘泽一和山东男篮防守尖兵刘冠岑则是因6次个人犯规被罚下。

除此之外,山东男篮刘毅、陶汉林、焦海龙和陈培东也有五犯在身,极大地影响了球队的防守硬度,从而被浙江男篮抓住机会。如何更好、更快地适应裁判的判罚尺度,也是山东男篮需要做好的功课。

欧冠杯破门,C罗打进本赛季第三球 王者归来,能否重回巅峰状态?

记者 尹成君

恢复

在9月16日,也是欧冠杯曼联对阵蒂拉斯波尔警长,C罗曾进了一粒点球,这是他盼星星盼月亮等来的第一个进球。

10月11日,曼联2:1战胜埃弗顿,C罗第29分钟替补出场,随后三次射门打入一球,终结了本赛季英超进球荒。

就这样,C罗背负着两粒进球继续前行,可是20多天的时间他依旧颗粒无收。10月28日凌晨,曼联又迎来主场对蒂拉斯波尔警长的比赛,而C罗也在禁赛一场后,再度成为欧冠杯首发阵容的一员。

本场比赛在C罗进球前,曼联已经以2:0奠定了胜局,第81分钟,B费右路传中,C罗头球直接攻门,门将将球扑出,C罗跟上补

当C罗在接受曼联队内处罚并回归赛场后,他终于迎来了期盼已久进球。

10月28日凌晨,在欧冠杯第五轮比赛中,曼联主场3:0战胜蒂拉斯波尔警长,首发登场的C罗在第81分钟打入一球,这是他本赛季首次主场进球,也是本赛季时至今日为曼联打进的第三球。

射破门,曼联3:0锁定比分。

从这粒进球来看,C罗的状态在逐渐恢复。他在点球点附近的头球果断有力,不失巅峰期的风采,而之后的快速反应抢点破门,也算得上他在本赛季的上佳之作。

比赛结束后,C罗对自己的表现还算满意,虽然在比赛中错失了一些好机会,但是有进球总比啥数据都没有强。

他在离场时面对摄像机眨了眨眼睛,表示自己的心情很好,心态也放得很平,以往的一切已经过去。他在自己的社交媒体上写道:“伟大团队的努力和一场很棒的胜利。我们并肩作战。加油,曼联!”

和解

起码从表面上看,目前C罗与滕哈格已经达成和解。C罗在队中道了歉,而滕哈格也以鼓励的态度向外界宣布C罗将在欧冠杯回归首发阵容。

本来C罗一直是欧冠杯首发球员,只是经过与俱乐部的不愉快事件后,他在队中的位置成为球迷最关心的话题。而本场比赛这粒进球也来得正是时候,一方面鼓舞了C罗的斗志,另一方面也给滕哈格吃了一粒定心丸。

接下来,就看C罗能否在下一轮英超比赛顺利出场了。不出

意外的话,应该是涛声依旧——C罗还是替补,但是出场时间会更多一些,从而有更充足的时间获得进球机会。

曼联将在北京时间下周一凌晨对阵西汉姆联,下周中还有一场与皇家社会的欧冠杯。而到世界杯开始前,曼联还要接连对阵阿斯顿维拉和富勒姆。

这几个对手实力都不算太强,除了富勒姆如今排名第七外,西汉姆联和阿斯顿维拉防守能力都不高,C罗完全有希望延续本场比赛的劲头,在这几支球队身上找一找进球状态。

也许,C罗离本赛季第二个英超进球不会太远了。

出路

这几场比赛结束后,C罗即将回归葡萄牙国家队参加世界杯。球迷们都希望他能找回从前的自己,带领球队在卡塔尔走得

更远,毕竟这是C罗的最后一届世界杯,且看且珍惜。

如果C罗在世界杯上表现神勇获得佳绩,那么在随后的冬季转会窗口里,应该会有豪门球队与他取得联系,争取在本赛季后半段转会,从而离开让他不太愉快的曼联。

当然,C罗要想在世界杯取得好成绩也不太容易。据了解,效力于利物浦的葡萄牙前锋若塔受伤已经无缘世界杯,其实他与C罗的配合很默契,这就要求C罗有足够的信心去应付搭档不在时的压力。

因此,C罗需要尽快恢复到起码是上赛季的状态,才能挑起整个葡萄牙国家队的大梁。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:继红 组版:侯波